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K coxasneHuio, IOTHOCTBIO 3JTMMUHUPOBATh BO30YAUTENIS IIPH AJIUTEIHHO TEKYIeM BOCIaIUuTeIbHOM
npotiecce 0ObIYHO He yHaeTcs. 15 n3bexaHus 000CTpeHUs AeslaiiTe pas B Monroga 6akmoceB MOYH.
W npu koHueHTpauuu 6onee 10 B 3 cTeneHu- MOKa3aHO MPOBEAeHNE aHTUOAKTEPUAIbHON Teparuu
COTJIaCHO YyBCTBUTEIHLHOCTH. Pa3 B KBapTas NpuHUMaliTe KaHepoH 1o 2 TabneTku 3 pas3a B OeHb B
TeueHue Mecsa. Yepenyite npuéM KaHeppoHa C yroTpebieHneM moYyevyHsXx 4aéB. KoHKpeTHYIO
CcXeMy aHTHOMOTHKOTEepanuy 3a04HO MbI He MOXkKeM Ha3HadaTh. Ha 0YHYI0 KOHCYIbTalHIo
3aMUIINTECH 10 TeJl. Ha cauTe(BHU3Y CTPAHULIE).



